
quando o consumo é gerido ao segundo
when consumption is controlled to the second

stillstop
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stillstop

torneiras temporizadas
self closing taps

griferia temporizada
robinets temporisés

22
-0

2-
20

22

5lts/m
ecotech

1,9lts/m
ecotech



O futuro do planeta depende de todos, cidadãos e empresas.
A OFA não fica alheia a este problema, dando continuidade ao desenvolvimento da tecnologia ECOTECH – economia de recursos e energia.
Sendo a água o núcleo da vida, esta tecnologia presente na maioria das soluções disponíveis, reforça a nossa preocupação na preservação dos 
recursos do planeta.
Descubra as várias soluções de “eficiência hídrica” ao longo do catálogo.

The planet’s future depends on all citizens and entrepreneurs. The OFA is not oblivious to this problem, continuing the development of technology 
ECOTECH - saving resources and energy. Because water is the core of life, this technology present in most of the available solutions, reinforces our 
concern in preserving the planet’s resources.
Find the various solutions of “water efficiency” througout the catalog.

El futuro del planeta depende de todos; de gobiernos, de personas y de empresas.
La OFA no es ajena a este problema y aporta el desarrollo de la tecnología “ECOTECH” consiguiendo un ahorro de recursos hídricos y de energia.
Dado que el agua es la base de la vida, con esta tecnologia que incorporan la mayoria de nuestras  soluciones, colaboramos en la preservacíon de los 
recursos del planeta.
Descubra las diversas solucions de “eficiencia del agua” en todo el catálogo.

L’avenir de la planète dépend de tous les citoyens et les entreprises.
L’OFA n’est pas insensible à ce problème, en poursuivant le développement de la technologie ECOTECH - économiser les ressources et l’énergie. Parce 
que l’eau est au cœur de la vie, cette  technologie présente dans la plupart des solutions disponibles, renforce notre souci de préserver les ressources de 
la planète.
Decouvrez lés différents solutions d’ “efficacité de l’eau” à traveis le catalogue.

Para nós é líquido: agir hoje garante o amanhã.
For us is clear: act today to ensure tomorrow.

Para nosotros el agua es vida: tomar medidas hoy nos asegura el mañana.
Pour nous, il est évident qu’en agissant dès aujourd’hui nous préparons demain.
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16
0

22
0

40

168

Ø18

Ø49

3/4 "

1/2 "

11
5

52
35

0

85

Ø35

Ø50

3/8 " 3/8 "

11
5

52
35

0

85

Ø50

Ø35

3/8 "

Bica parede
Wall spout
Caño mural 
Bec murale
GDT0040

Bica bancada rotativa
Swivel spout
Caño rotativo
Bec rotative
GDT0030

125

18

Ø61

Ø23

1/2 "

st
ill

st
op

Bica parede anti-vandalismo
Wall spout vandal proof
Caño mural antivandálico
Bec au mur inviolable
GDT0034
GDT0035 

14,5cm
19cm

13

145/190

60 1/2 "

12 l/m

5 l/m

GOT0252

GOT0515L5

5 l/mGOT0420L5

5 l/m

5 l/m

1,9 l/m

1,9 l/m

10 seg.

10 seg.

GOT0420L5

GOT0420L5

GOT0420L2

GOT0420L2

GOT1639

GOT1639

Torneira lavatório pulsação “ultra suave”
Ultra smooth basin tap
Grifo lavabo pulsacion suave
Robinet lavabo ultra lisse
GKT0504
GKT0504L2

5 l/m
1,9 l/m

Misturadora lavatório pulsação “ultra suave”
Soft pulse basin mixer
Mezclador lavabo pulsacion suave
Mitigeur lavabo ultra lisse
GKT0512
GKT0512L2

5 l/m
1,9 l/m

19,20 €

19,50 €

25,30 €
29,50 €

62,00 €
65,20 €

87,00 €
90,20 €
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1/2 " 1/2 "150±20

Ø
65

120

Ø
40

Ø
54

57 20

Ø
28

182

Manípulo misturador
Mixer handle

Manípulo pulsador ON/OFF
Push button ON/OFF

1/2 "
Bicone Ø15

20 seg.

Misturadora duche
Shower mixer
Mezclador ducha
Mitigeur douche
GKT0107N
GKT0107NTR
GKT0107NAB

1

22
0

S1

110

4

Quente
Hot

Máx.45
Min.34

Fria
Cold

Ø

Ø
32

Ø
40

Ø49

Ø49

1/2 "

1/2 "

Válvula anti-retorno (Deixar acesso)
Anti-return valves (Leave Acess)

10
8

60

S1

Quente
Hot

Máx. 47
Min. 37Fria

ColdØ
14

0

Ø
451/

2 
"

1/2 "

1/2 "

Regulador Caudal / Torneira Corte
Flow regulator / Cutting Tap

Regulador Caudal / Torneira Corte
Flow regulator / Cutting Tap

Válvula anti-retorno
Anti-return valves

Válvula anti-retorno
Anti-return valves

Misturadora duche termostática encastrar
Concealed thermostatic shower mixer
Mezclador de ducha termostático
Mitigeur de douche thermostatique
GKT0110

 1/2 " 

Ø
40

 
Ø

32
,5

0 

 1
90

 

 1/2 " 

Máx. 60
Min. 44

 110 

Ø50 

Ø50 

 6
1,

75
 

Ø8 

Fria
Cold

Quente
Hot

S1

Misturadora monocomando duche encastrar
Concealed shower mixer
Mezclador ducha empotrar
Mitigeur douche encastrer
GKT0106

20 seg.

30 seg.

20 seg.

40

68

3/8 "Torneira fontanário
Fontain tap
Grifo fuente 
Roninet fontaine
GKT0420N

1-5 l/mGOT1449

GOT1418ABGOT1418

GOT1563

GOT1418

GOT1580

GOT0742

GOT1580ABGOT1582

Castelo anti-bloqueio | Anti-blocking system | Montura antibloqueo | Cartouche anti-blocage

Castelo temporização regulável | Adjustable time flow cartridge | Montura c/ teiempo reglaje | Cartouche temporisation réglable

GOT0358

Misturadora duche encastrar
Concealed shower mixer
Mezclador ducha empotrar
Mélangeur douche encastrer
GKT0105
GKT0105AB

54,60 €

126,00 €
140,00 €

197,50 €

199,50 €

167,10 €
162,00 €

176,00 €

126,00126,00
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1/2 " (
Ø15)

65

80

Ø24

10
30 35

96
0

100

22

65

7º
7ºØ15

Perno Anti-vandalismo
Vandal Proof Screw

Entrada
In

1/2 " (
Ø15)

65

80

Ø24

10
30 35

96
0

100

22

65

7º
7ºØ15

Perno Anti-vandalismo
Vandal Proof Screw

Entrada
In

6 l/m20 seg.

Misturadora duche c/ coluna (p/ canalização exterior)
Shower mixer w/ column (for outdoor plumbing)
Mezclador ducha c/ columna (p/ canalización exterior)
Mitigeur douche avec colonne (pour conduits externes)
GKT0122N
GKT0122NTR
GKT0122NAB

6 l/m20 seg.

Misturadora duche c/ coluna
Shower mixer w/ column
Mezclador ducha c/ columna
Mitigeur douche avec colonne
GKT0111N2
GKT0111N2TR
GKT0111N2AB

100

22

105

54

1/2 " (Ø15)

1/2 " (Ø15)

Manípulo misturador
Mixer handle

Manípulo pulsador ON/OFF
Push button ON/OFF

25

Válvula anti-retorno
Anti-return valves

Quente
Hot

Fria
Cold

Bicone Ø15mm

20 seg.

Misturadora duche (p/ canalização exterior)
Shower mixer (for outdoor plumbing)
Mezclador ducha exterior (p/ canalización exterior)
Mitigeur douche (pour conduits externes)
GKT0119
GKT0119TR
GKT0119AB

st
ill

st
op

GOT1580

GOT1580

GOT1580

GOT1580ABGOT1582

GOT1580ABGOT1582

GOT1580ABGOT1582

GOT1511L6

GOT1511L6

223,00 €
217,90 €

232,00 €

122,20 €
117,10 €

131,10 €

193,70 €
188,60 €

202,60 €
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75

25

Ø
61

1/2 "

1/2 "

Bicone
Ø15mm

20 seg.

Torneira duche esquadria
Angle shower tap
Grifo ducha angular
Robinet douche équerre
GKT0100
GKT0100TR
GKT0100AB

1/
2 

"

65

80

Ø24

10
00

93
0

35

Entrada
In

65

7º
7ºØ15

Perno Anti-vandalismo
Vandal Proof Screw

Entrada
In

6 l/m20 seg.

Torneira esquadria duche c/ coluna
Angle shower tap w/ column
Grifo ducha c/ columna
Robinet douche équerre avec colonne
GKT0207N
GKT0207NTR
GKT0207NAB

GOT0789

GOT0789

GOT0789ABGOT1581

GOT0789ABGOT1581

Castelo anti-bloqueio | Anti-blocking system | Montura antibloqueo | Cartouche anti-blocage

Castelo temporização regulável | Adjustable time flow cartridge | Montura c/ teiempo reglaje | Cartouche temporisation réglable

Ligador curvo c/ porca louca p/ misturadora (GKT0119/122)
Sliding nut connector for mixer (GKT0119/122)
Racord tuerca loca p/ mezclador (GKT0119/122)
Raccord écrou prisionnier pour mitigeur (GKT0119/122)
GDT1011 1/2”x1/2”

Ligador recto c/ porca louca p/ misturadora (GKT0119/122)
Sliding nut connector for mixer (GKT0119/122)
Racord tuerca loca p/ mezclador (GKT0119/122)
Raccord écrou prisionnier pour mitigeur (GKT0119/122)
GDT1010 1/2”x1/2”

GOT1511L6

104,60 €
99,50 €

113,50 €

34,00 €
28,90 €

42,90 €

7,80 €

5,70 €
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65

7º
7ºØ15

Perno Anti-vandalismo
Vandal Proof Screw

Entrada
In

65

80

Ø24

10
00

35 93
0

Ø15

st
ill

st
op

6 l/m20 seg.

Torneira passagem duche c/ coluna
Straight shower tal w/ column
Conjunto de ducha c/ toma exterior
Robinet douche droit avec colonne
GKT0208N
GKT0208NTR
GKT0208NAB

Torneira duche c/ coluna - alimentação superior
Shower tap w/ column - top in let
Grifo ducha - entrada superior
Robinet douche avec colonne - entrée du haut
GKT0209

75

21

85
0

22,5º

Ø15

1/2 "

Entrada de água
Water inlet

6 l/m20 seg.

GOT0789

GOT1185

GOT0789ABGOT1581

1/2 "

82

Ø15

Ø
31

,5
0

Entrada
In

Bicone
Ø 15mm

30

43

20 seg.

Torneira passagem duche exterior
Outside shower tap
Grifo ducha exterior
Robinet douche dehors
GKT0101
GKT0101TR
GKT0101AB

GOT0789 GOT0789ABGOT1581

GOT1511L6

GOT1519L6

39,10 €
34,00 €

48,00 €

108,70 €
103,60 €

117,60 €

125,10 €
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70
75

5
17

5

10
00

224
55

Válvula anti-bacteriana p/ coluna duche 
Anti-bacterial valve for shower column
Válvula anti-bacteriana para columna ducha
Valve anti-bactérien pour colonne douche
GDT1001

Painel duche inox c/ torneira
Stainless steel shower panel with tap
Panel ducha inoxc/ grifo
Inoxydable panneau de douche avec robinet
GKT0115N
GKT0115NTR
GKT0115NAB

10
00

67
5

10
5

15
0

112

224 58

70

Painel duche inox c/ misturadora termostática
Stainless steel shower panel with thermostatic mixer
Panel ducha inox c/ mezclador termostático
Panneau acier inoxidable avec douche thermostatique
GKT0218N
GKT0218NTR
GKT0218NAB

6 l/m20 seg. GOT0789

6 l/m20 seg. GOT0789GOT0742

GOT0789ABGOT1581

GOT0789ABGOT1581

Castelo anti-bloqueio | Anti-blocking system | Montura antibloqueo | Cartouche anti-blocage

Castelo temporização regulável | Adjustable time flow cartridge | Montura c/ teiempo reglaje | Cartouche temporisation réglable

GOT1511L6

GOT1511L6

23,80 €

243,70 €
238,60 €

252,60 €

295,30 €
290,20 €

304,20 €
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58

70

Máx. 49
Min. 34

Ø
80 Ø
31

1/2 "

1/2 "

85

85

4

1

Ø
41

,5
0

Ø
32

Ø49

Entrada
In

Saída
Out

1
4

70

85

85

Máx.73
Min.43

Ø
41

,5
0

Ø
32

Ø
37

Ø49

1/2 "

1/2 "

Entrada
In

Saída
Out

145 160 9,50

6
60 12

0

12
2,

50

25
0

220V
12V

Ø7

1/
2 

"

1/
2 

"

Electroválvula
Electrovalve

st
ill

st
op

20 seg.

20 seg.

20 seg.

1 - 12 min.

Torneira duche encastrar
Concealed shower tap
Grifo ducha empotrar
Robinet douche encastrer
GKT0103
GKT0103TR
GKT0103AB

Torneira duche encastrar LUXO
Concealed shower tap LUXO
Grifo ducha empotrar LUXO
Robinet douche encastrer LUXO
GKT0099

Kit aumento 2cm p/ torneira duche encastrar
Increase kit 2cm for concealed shower tap
Kit aumento 2cm p/ grifo ducha empotrar
Kit d’augmentation 2cm pour robinet douche encastrer
GKT0701

GOT1418

GOT0789

GOT1418

GOT0789ABGOT1581

70

5,50

S1

Máx. 4
Min. 1,5

Ø
32

Ø
37

1/2 "

1/2 "

Entrada
In

Ø35

Dimensão furo painel / Painel Hole Size

4,5-9 l/m20 seg. GOT0789 GOT0789ABGOT1581

Torneira duche de painel
Panel shower tap
Grifo ducha panel
Robinet à douche panneau
GKT0104N
GKT0104NTR
GKT0104NAB

Torneira dispensador duche
Dispenser shower tap
Grifo dispensador
Distributeur de douche - robinet
GKT0112
GKT0112FX
GKT9996
GKT9995

0,50€

Electroválvula
Fichas

€

Fichas

38,00 €
32,90 €

47,00 €

56,70 €

36,20 €
31,10 €

45,10 €

45,80 €

512,60 €

154,50 €
536,80 €

1,10 €
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70

23

1/2 "

Perno Anti-vandalismo
Vandal Proof Screw

Chuveiro pulverizador anti-vandalismo
Vandal proof shower spray
Rociador spray antivandálico 
Douche à jets pluie inviolable
GKT0153

8 l/m

65

38,50

Perno Anti-vandalismo
Vandal Proof Screw

Entrada
In

1/
2 

"

7º

7º

30º

42

47
º

Ø35

1/
2 

"

Chuveiro mural anti-vandalismo com rótula
Wall shower head vandal proof with swivel
Rociador mural antivandálico con rótula
Pomme douche inviolable murale avec rotule
GKT0151N2

Chuveiro mural mini
Wall mini shower head
Rociador mural mini
Pomme douche mini murale
GKT0155

 1
/2

 " 

 8,50 

Ø
20

 

 55 

Ø31 

Ø26 

 18 

Ø32 

 71 

 142 

Ø60 

 8
5 

122

54

Ø
60 1/2 "

Chuveiro pulverizador c/ haste
Shower spray w/ arm
Rociador spray c/ brazo 
Pomme douche spray avec bras
GKT0158

Chuveiro pulverizador anti-vandalismo
Jet spray shower vandal proof
Rociador spray antivandálico
Pomme douche spray inviolable
GKT0150

6 l/m

6 l/m

8 l/m

8 l/m

Castelo anti-bloqueio | Anti-blocking system | Montura antibloqueo | Cartouche anti-blocage

Castelo temporização regulável | Adjustable time flow cartridge | Montura c/ teiempo reglaje | Cartouche temporisation réglable

GOT1511L6

33,60 €

42,10 €

19,80 €

44,80 €

43,90 €
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65

80

10
40

35

92
0

65

7º
7ºØ15

Perno Anti-vandalismo
Vandal Proof Screw

Entrada
In

10
00

35 93
0

80

65 65

7º
7ºØ15

Perno Anti-vandalismo
Vandal Proof Screw

Entrada
In

Coluna duche
Shower column
Columna ducha
Colonne douche
GKT0911N

Coluna duche “S”
Shower column “S”
Columna ducha “S”
Colonne douche “S”
GKT0912N

6 l/m

6 l/m

st
ill

st
op

10,50 10,50

121

S1

Quente
Hot

Fria
Cold

Ø34

1/
2 

"

1/
2 

"

Válvula anti-retorno
Anti-return valves

Válvula anti-retorno
Anti-return valves

CH

Mix

Misturadora termostática passagem 30º-50ºC
Thermostatic valve 30º-50ºC
Valvula termostaticas 30º-50ºC
Valve thermostatique 30º-50ºC
GKT0290
GKT0291

25 l/m1/2” |
30 l/m3/4” |

GOT1511L6

GOT1511L6

90,30 €
101,70 €

72,70 €

75,90 €
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Tubo “S” p/ coluna duche
Tube “S” for shower column
Tubo p/ columna “S” ducha
Tube “S” pour la colonne de douche
GKT0981

Perno Anti-vandalismo
Vandal Proof Screw

65

7º

7º

Entrada
In

Ø15

Ø24

80

45

R20,50

1/2 "
Bicone Ø15

Chuveiro para coluna duche com rótula
Shower to shower column with swivel
Rociador p/ columna ducha con rótula 
Douche à colonne de douche avec rotule
GKT0152N2

6 l/mGOT1511L6

 9
00

 

Ø15 

Ø13 

Ø15 

Ø13 

 9
00

 

 7
00

 

 22 

Tubo p/ coluna duche
Tube for shower column
Tubo p/ columna ducha
Tube pour la colonne de douche
GKT0980 Ø15

Ø15

47,60 €

22,90 €

24,10 €
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44

84

Ø13

Ø
61

1/2 "

1/
2 

"

64

10
2

24
0Ø13

Ø51

Ø60

Ø401/2 "

Regulador Caudal
Flow regulator

Fluxómetro urinol completo c/ regulador caudal
Urinal flush valve w/ flow regulator
Fluxor urinario  c/ regulador de flujo
Robinet urinoir avec réglage caudale
GKT0032

st
ill

st
op

78

30
Ø13

1/2 "

1 - 10 l/m

10 l/m

10 l/m

6 seg.

6 seg.

6 seg.

Tubo urinol c/ espalhador 
Urinal tube with spreader
Enlace urinario c/ esparcidor
Tube urinoir avec épandeur
GKT0531E

Torneira passagem exterior urinol
Exterior straight urinal tap
Grifo urinario exterior
Robinet équerre droit
GKT0039

GOT0787PS

GOT0787

GOT0787

GOT0787ABGOT1581

Torneira esquadria urinol
Angle urinal tap
Grifo angular urinario
Robinet équerre urinoir
GKT0031
GKT0031TR
GKT0031AB

GOT1581

Tubo urinol 
Urinal tube
Enlace urinario
Tube urinoir
GKT0561E Ø12,5  -240mm

Ø12,5

57,30 €

33,70 €
28,60 €

42,60 €

32,70 €

18,50 €

4,80 €
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85

85

70

4

1

Máx.73
Min.43

Ø
37

Ø49

Ø
41

,5
0

Ø
32

1/2 "

1/2 "

Entrada
In

Saída
Out

6 seg.

Emboque urinol
Urinal rubber joint
Goma union urinário
Urinoir joint
GKT0608E

Torneira urinol encastrar LUXO
Concealed urinal tap LUXO
Grifo urinario empotrar LUXO
Robinet urinoir encastrer LUXO
GKT0049

1

70

Máx. 49
Min. 34

Ø
80 Ø
37

Ø
32

1/2 "

1/2 "

Entrada
In

Saída
Out

6 seg. GOT0787

GOT1423

Torneira urinol encastrar
Concealed urinal tap
Grifo urinario empotrar
Robinet urinoir encastrer
GKT0051
GKT0051TR

GOT1581

Castelo anti-bloqueio | Anti-blocking system | Montura antibloqueo | Cartouche anti-blocage

Castelo temporização regulável | Adjustable time flow cartridge | Montura c/ teiempo reglaje | Cartouche temporisation réglable

Tubo “S” urinol Ø12,5
Urinal “S” tube Ø12,5
Enlace urinario “S” Ø12,5
Tube “S” urinoir Ø12,5
GKT0562E 240mm

Copo urinol
Urinal cup
Embellecedor urinario
Verre urinoir
GKT0511E Ø50mm

6,40 €

1,00 €

2,10 €

56,70 €

36,20 €
31,10 €
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85

85 1

4Ø49

Ø
32

Ø
41

,5
0

Entrada
In

Saída
Out

Kit alimentação regulável p/ urinol
Adjustable feeding kit for urinal
Kit alimentacion urinario ajustable
Kit réglable pour urinoir
GKT0541E

39

2,50

Ø
61

3/
4 

"

57

2,50

Ø
37

Ø
61

3/
4 

"  
/  

1"

Regulador de Caudal

Flow regulator

6 seg.

6 seg.

Fluxómetro sanita
WC flush valve
Fluxor 
Robinet de chasse WC
GKT0305N 3/4”

Fluxómetro sanita c/ regulador caudal
WC flush valve with flow regulator
Fluxor c/ regulador caudal
Robinet de chasse WC avec régulateur de débit
GKT0306
GKT0307

3/4”
1”

st
ill

st
op

6 seg.

Kit aumento 2cm p/ torneira urinol encastrar
Increase kit 2cm for concealed urinal tap
Kit aumento 2cm p/ grifo urinario empotrar
Kit d’augmentation 2cm pour robinet urinoir encastrer
GKT0700

GOT1423

80 70

58

Máx. 49
Min. 34

Ø
31

1/2 "

1/2 "

Torneira passagem encastrar
Concealed basin tap
Grifo lavabo empotrar
Robinet lavabo encastrer
GKT0050

6 seg. GOT0787
35,20 €

45,80 €

9,60 €

60,50 €

71,80 €
91,00 €



IVA não incluído 391IVA não incluído 391

 1
28

 

Ø36,50 

Ø39  1
6 

 8
6 

Ø28 
 4 

 13 

 6
0 

 41 

 3
/4

 " 

 3
8,

50
 

 32 

130
64,50

8

15
2

79

17
5

Ø25

Ø33

3/4 "

Entrada
In

Saída
Out

83

41

65
16,50

107

Ø18,50

Ø
43

Ø
32

3/
4 

"

Entrada
In

Saída
Out

6 seg.

6 seg.

Fluxómetro encastrar em caixa
Concealed WC flush valve with box
Fluxor empotrar c/ caja
Robinet de chasse WC
GKT0302 3/4”

Fluxómetro simples p/ GKT0302
WC flush for GKT0302
Fluxor p/ GKT0302
Robinet de chasse WC à GKT0302
GKT0304 3/4”

4 seg.

Fluxómetro horizontal
Horizontal  WC flush
Fluxor horizontal
Robinet de chasse WC horizontal
GKT0308 3/4”

Tubo p/ fluxómetro (GKT0302/5N/6/7)
WC flush tube (GKT0302/5N/6/7)
Tubo descarga fluxor (GKT0302/5N/6/7)
Tube évacuation robinet WC (GKT0302/5N/6/7)
GKT2911E Ø28 - 60x20cm

GOT1183
46,10 €

152,50 €

59,80 €

23,00 €
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Emboque interior sanita - tubo Ø28
WC rubber joint - pipe Ø28
Gomma - tubo inodoro Ø28
WC sonction - tube Ø28
GKT0606E

Emboque interior sanita - tubo Ø25
WC rubber joint - pipe Ø25
Gomma - tubo inodoro Ø25
WC sonction - tube Ø25
GKT0607

Abraçadeira p/ tubo fluxómetro cromo
Clamp for flush tube chrome
Abrazadera cromo
Fixateur pour tube WC chrome
GKT2955E

st
ill

st
op

Tubo p/ fluxómetro horizontal (GKT0308)
Horizontal WC flush tube (GKT0308)
Tubo descarga fluxor horizontal (GKT0308)
Tube évacuation robinet WC horizontal (GKT0308)
GKT1000 Ø25 - 55x21,3cm

Tubo pescoço cavalo p/ fluxómetro (GKT0306/0307) 
WC flush horse neck tube (GKT0306/0307)
Tubo descarga fluxor (GKT0306/0307)
Tube évacuation special robinet WC (GKT0306/0307)
GKT2921E Ø28 - 60x20cm

Ø28

26,60 €

22,70 €

2,60 €

1,00 €

1,70 €
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Fluxómetro sanita encastrar
Concealed WC flush valve
Fluxor empotrar 
Robinet WC encastrer
GKT0300
GKT0301

3/4”
1”

Fluxómetro sanita encastrar anti-vandalismo
Concealed WC flush vandal proof valve
Fluxor antivandálico empotrar 
Robinet WC inviolable encastrer
GKT0300AV
GKT0301AV

3/4”
1”

GOT1183

GOT1183

Ligador sanita - tubo Ø28 
Wc connector - pipe Ø28
Racor de union - inodoro tubo Ø28
Raccord de toilette - pipi Ø28
GKT9112

Tubo p/ fluxómetro encastrar (GKT0300/0301)
WC flush tube (GKT0300/0301)
Tubo descarga fluxor empotrado (GKT0300/0301)
Tube fluxometre encastré (GKT0300/0301)
GKT2945E 90cm

Ligador sanita - tubo fluxómetro enc. (GKT0300/0301)
Connector WC - flush tube (GKT0300/0301)
Unión inodoro - tubo fluxor empotrado (GKT0300/0301)
Raccond WC - tube fluxometre encastré (GKT0300/0301)
GKT2946E 25cm

39,40 €

55,50 €
61,20 €

65,20 €
70,80 €

12,00 €

9,20 €
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características técnicas
technical characteristics
caracteristicas tecnicas
caractéristiques techniques

CASTELO TEMPORIZAÇÃO REGULÁVEL
Castelo com regulação do tempo de abertura entre 2 e 40 segundos.

ADJUSTABLE TIMING CARTRIDGE
Cartridge with adjustable opening time between 2 and 40 seconds.

MONTURA CON REGLAJE TIEMPO
Montura con regulación del tiempo de apertura entre 2 y 40 segundos.

CARTOUCHE TEMPORISATION RÉGLABLE
Cartouche de temps d’ouverture réglable entre 2 et 40 secondes.

CASTELO ANTI-BLOQUEIO
Este castelo contém um dispositivo interno que impede a saída de água se o utilizador mantiver o manípulo pressionado.

ANTI-BLOCKING CARTRIDGE SYSTEM
This cartridge contains an internal device that prevents the output of water if the user keeps the knob pressed.

MONTURA ANTIBLOQUEO
La montura contiene un dispositivo interno que impide la salida de agua si el usuario mantiene el botón presionado.

CARTOUCHE ANTI-BLOCAGE
Cette cartouche contient un dispositif interne qui empêche la sortie de l’eau si vous maintenez le bouton enfoncé.

APLICÁVEL EM URINOL E DUCHE
ONLY FOR URINAL AND SHOWER
SOLO PARA URINARIO E DUCHA
SEULEMENT POUR URINOIR ET DOUCHE


